Macierze sztywnosci elementéow ram plaskich - Grupa A
ORIGIN, := 1

Uklad blokoéw macierzy sztywnosci elementu

Funkcje wyznaczajqgce macierz elementu bez przegubow
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Blok B11 (EA, EJ,L, 1) :=
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Macierz elementu z przegubem w wezle poczqtkowym
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Funkcje wyznaczajqgce macierz elementu z przegubem

w wezle poczgtkowym

Blok AO1 (EA,EJ,L, 1) =
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Blok _BO1 (EA,EJ,L,1) :=
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Blok _CO1 (EA,EJ,L,1) :=




Macierz elementu z przegubem w wezle konicowym
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Blok B10 (EA,EJ,L, 1) =
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Funkcje wyznaczajqce macierz elementu z przegubem

w wezle koncowym

Blok A10 (EA,EJ,L, 1) =

Blok C10 (EA,EJ,L, 1) =
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E .= 20GPa b :=20cm h := 35cm
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Schemat globalnej macierzy sztywnosci konstrukcji
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Element "1" - bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

Lx := Om Ly := 4m NIW::\/(LX)2+(Ly)2:4.000000m

350000.000 0.000 0.000
A.:=Blok_A11(EA,EJ, L, 1m) A= 0.000 2679.688 5359.375 |-kN
0.000 5359.375 14291.667

350000.000 0.000 0.000
B :=Blok_B11 (EA,EJ, L, 1m) B = 0.000 2679.688 -5359.375 |(-kN
0.000 -5359.375 14291.667
-350000.000 0.000 0.000
G :=Blok_C11 (EA,EJ, L, 1m) C= 0.000 -2679.688 5359.375 |-kN

0.000 -56359.375 7145.833
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Element "1" - bloki macierzy sztywnosci w globalnym uktadzie wspétrzednych

Lx Ly
S=T AET
c 0 0.000000 -1.000000 0.000000
RBR=1s 0 1.000000 0.000000 0.000000 macierz obrotu
0 0.000000 0.000000 1.000000
2679.688 0.000 5359.375
Al = RT 0.000 350000.000 0.000 kN
5359.375 0.000 14291.667
2679.688 0.000 -5359.375
B1 := RT 0.000 350000.000 0.000 kN
-5359.375 0.000 14291.667
—-2679.688 0.000 5359.375
C1 := RT 0.000 -350000.000 0.000 kN
-5359.375 0.000 7145.833
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Element "2" - bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

Lx:=5m Ly:=1m lezz\/(Lx) + (Ly) —5 09902m

274562.589 0.000 0.000

A :=Blok_AO1 (EA,EJ, L, 1m) 0.000 323.403 0.000 |-kN
0.000 0.000 0.000
274562.589 0.000 0.000
B := Blok_BO1 (EA,EJ, L, 1m) 0.000 323.403 -1649.038 |-kN
0.000 -1649.038 8408.479
—274562.589 0.000 0.000
C :=Blok_CO1 (EA,EJ, L, 1m) 0.000 -323.403 1649.038 |- kN

0.000 0.000 0.000



Element "2" - bloki macierzy sztywnosci w globalnym uktadzie wspotrzednych

Lx Ly
S=T AET
0 0.980581 -0.196116 0.000000
R:=]|s 0 0.196116 0.980581 0.000000 macierz obrotu
0 0.000000 0.000000 1.000000
264014.928 -52738.305 0.000
A2-—R -A-R =|-52738.305 10871.064 0.000 |-kN
0.000 0.000 0.000
264014.928 -52738.305 -323.403
B2 = -52738.305 10871.064 -1617.015 |-KkN
-323.403 -1617.015 8408.479
-264014.928 52738.305 323.403
c2 —-R -C-R=| 52738.305 -10871.064 1617.015 |-kN
0.000 0.000 0.000



Element "3" - bloki macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspotrzednych

Lx=om  Ly=4m L=/ (Lx) 2+ (Ly)2=4m

350000.000 0.000 0.000
A =Blok_A11 (EA,EJ, L, 1m) A= 0.000 2679.688 5359.375 |-kN
0.000 5359.375 14291.667

350000.000 0.000 0.000
B :=Blok_B11 (EA,EJ, L, 1m) B = 0.000 2679.688 -5359.375 |-kN
0.000 -5359.375 14291.667
-350000.000 0.000 0.000
C:=Blok_C11 (EA,EJ, L, 1m) C= 0.000 -2679.688 5359.375 |-kN

0.000 -5359.375 7145.833



Element "3" - bloki macierzy sztywnosci w globalnym uktadzie wspotrzednych
Lx Ly
T A=
0 0.000000 -1.000000 0.000000
R=|s 0 1.000000 0.000000 0.000000 macierz obrotu
0 0.000000 0.000000 1.000000
2679.688 0.000 5359.375
A3 = R -A-R = 0.000 350000.000 0.000 kN
5359.375 0.000 14291.667
2679.688 0.000 -5359.375
B3 = 0.000 350000.000 0.000 - kN
-5359.375 0.000 14291.667
-2679.688 0.000 5359.375
C3 = R -C-R = 0.000 -350000.000 0.000 - kN
-5359.375 0.000 7145.833



